

Юноши и девушки Витебска познакомились с профессией милиционера во время дня открытых дверей, состоявшегося в Управлении внутренних дел Витебского облисполкома.

Каждое подразделение милиции старалось удивить школьников и презентовать свою службу с самой выгодной стороны. Выставка оружия и самого передового оборудования, экскурсия и ответы на вопросы – это, как говорится, обязательная программа. Что касается показательной, то в неё входили многочисленные мастер-классы и самый подробный рассказ о милицейских вузах и жизни курсантов Могилевского института МВД. Последние также не оказались в стороне от происходящих событий. Они показали будущим выпускникам, что в институте можно реализовать свои и творческие и спортивные таланты, продемонстрировав выступление группы рукопашного боя, команды КВН, участников танцевального и вокального коллективов ведомственного вуза.

Это не первый день открытых дверей института на Витебщине. 17 ноября сотрудники курсанты института рассказали об учреждении образования старшекласникам Полоцка и Новополоцка, а также кадетам Полоцкого кадетского училища.

По [информации](#) УВД Витебского облисполкома

news/2017/11/29dod_vitebsk